

REZULTAT PROCES CONSULTARE PIAȚĂ

Anunț consultare piață nr.MC0004520/28.02.2017

Obiect consultare : Intocmire cadastru si inscriere in Cartea Funciară a obiectivului (teren +construcții) fost Laborator Sănătate Mintală – Secția Endocrinologie, situat în str. Ștefan cel Mare, nr.133, Constanța.

Descriere consultare: Intocmire cadastru si inscriere in Cartea Funciară a obiectivului (teren +construcții) fost Laborator Sănătate Mintală – Secția Endocrinologie, situat în str. Ștefan cel Mare, nr.133, Constanța, situat pe teren în suprafață de aproximativ 2121 mp și clădire de aproximativ 600 mp amprenta la sol. Clădirea are regimul de înălțime S+P+1E. Pentru clădire se vor solicita relevee pentru fiecare nivel.

Descriere consultare : Oferta de preț în vederea determinării valorii estimate pentru servicii intocmire cadastru si inscriere in Cartea Funciară a obiectivului (teren +construcții) fost Laborator Sănătate Mintală – Secția Endocrinologie, situat în str. Ștefan cel Mare, nr.133, Constanța, situat pe teren în suprafață de aproximativ 2121 mp și clădire de aproximativ 600 mp amprenta la sol. Clădirea are regimul de înălțime S+P+1E. Pentru clădire se vor solicita relevee pentru fiecare nivel.

Modalitatea de desfășurare: Consultarea s-a desfășurat doar în sistem electronic, orice operator economic/ organizatie profesionala a avut posibilitatea de a transmite oferta de preț în vederea determinării valorii estimate a serviciilor, la adresa de e-mail : licitatii@cjc.ro.

Data limită de transmitere a propunerilor: 07.03.2017

Data limită a consultării: 07.03.2017

Rezultat proces de consultare piață : Au fost primite doua oferte de preț în vederea determinării valorii estimate pentru servicii Intocmire cadastru si inscriere in Cartea Funciară a obiectivului (teren +construcții) fost Laborator Sănătate Mintală – Secția Endocrinologie, situat în str. Ștefan cel Mare, nr.133, Constanța, situat pe teren în suprafață de aproximativ 2121 mp și clădire de aproximativ 600 mp amprenta la sol. Clădirea are regimul de înălțime S+P+1E; relevee pentru fiecare nivel, cu următoarele valori : 7.500 lei fără TVA și 4.621,84 lei fără TVA.